Existe un servicentro ubicado en la carretera panamericana entre La Serena y Coquimbo, que desea cambiar su maquinaria actual para lavado de vehículos por otra más moderna que le están ofreciendo. Sin embargo al dueño de este servicentro le han entrado dudas pues no sabe si esta inversión será rentable en el corto plazo, por lo que ha decidido hacer un estudio antes de decidirse. para realizar este estudio cuenta con la siguiente información:


	El promedio mensual de vehículos que se lavan en este sevicentro entre Abril y Diciembre es de 300 automóviles, pero entre los meses de enero y Marzo el promedio varia dependiendo del turismo de la temporada, sabiendo que este turismo se mantiene para los tres meses. Los promedios correspondientes a estos meses son: 300 vehículos mensuales cundo el turismo es bajo, 800 cuando es moderado, 1300 cuando es bueno y 1600 cuando es excelente.


	Debido a que la maquinaria actual es muy antigua, presenta un costo por cada vehículo lavado de $400, y necesita una mantención mensual de $15.000, además su capacidad máxima es de 1200 vehículos mensuales. En cambio la maquinaria nueva tendrá un costo de $350 por vehículo lavado y una mantención trimestral de $25.000.-, con una capacidad máxima de 2.000 vehículos mensuales.


	Además como la maquinaria nueva prestara un mejor servicio el valor de lavado se subirá de $2.200 que se cobra actualmente a $2.500.- sin que esto afecte el promedio de vehículos que se atiende mensualmente.


	El costo de la nueva maquinaria es con el proveedor A de $8.000.000.- sabiendo que este proveedor recibe la maquinaria de actual funcionamiento en $1.500.000 como parte de pago. Además existe el proveedor B que vende la misma maquinaria pero en $7.000.000.- pero no recibe la maquinaria actual en parte de pago, sin embargo el dueño del servicentro sabe con un 50% de certeza que puede vender su actual maquinaria a un amigo en $900.000.-.


	Por ultimo de un estudio de los últimos 10 años sabe que se presentaron 5 años de turismo bueno, 1 excelente, 1 malo y 3 moderados.


	En caso de decidirse a comprar la maquinaria lo hará a principio del año 98.





a) Construya el árbol de decisiones para el año 98 con todos los estados de la naturaleza y estrategias


b) Determine los valores finales de cada rama


c) Encuentre la mejor estrategia por medio del proceso marcha atrás.








1.- La desindustrializacion significa que:





a) La producción fabril ha aumentado de igual forma que el empleo fabril


b) Ha disminuido la producción fabril y ha aumentado el empleo fabril


c) Ha aumentado la producción fabril y ha diminuido el empleo fabril


d) Todas las anteriores


e) Ninguna de las anteriores.





2.- Cual de los siguientes es uno de los pasos básicos en la toma de decisiones de personal.





a) Tomar en cuenta que un soldado tiene derecho a un mando competente


b) No se debe culpar a nadie cuando una persona no puede rendir en un empleo


c) Piense que las decisiones de personal son las más importantes


d) Todas las anteriores 


e) Ninguna de las anteriores





3.- Siempre existen decisiones (relacionadas con el personal) que fallaran aunque se usen los pasos básicos para estas decisiones debido a que existen:





a) Inconvenientes incontrolables


b) Decisiones de alto riesgo


c) Mala aplicación de estos pasos


d) Todas las anteriores


e) Ninguna de las anteriores





4.- Cual de las siguientes es una de las formas en que se puede medir la productividad de los empleados de oficina.





a) El tiempo que lleva sacar un nuevo servicio, de su desarrollo asta su lanzamiento al mercado


b) La cantidad de nuevos servicios de éxito que han sido presentados en un periodo de tiempo dado


c) El nº de personas de apoyo necesarias para una producción dada


d) Todas las anteriores


e) Ninguna de las anteriores





5.- Cual de las siguientes es una de las maneras de reducir la carga de la administración intermedia.





a) Reemplazar la promoción por la ampliación del trabajo


b) Dividir los trabajos y asignarlos a otras personas


c) Combinar los trabajos e incrementar la promoción


d) todas las anteriores 


e) Ninguna de las anteriores





6.- El pasar de una economía real a una simbólica significa que:





a) Se pasa de una economía de ejecución a una de administración.


b) Se incentiva la desindustrialización


c) Una mayor concentración de personal administrativo


d) todas las anteriores 


e) Ninguna de las anteriores








